
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 
 
 

 

ihre Anfrage zur Rekultivierung des Freibades Vieselbach beantworte ich wie 

folgt: 

 

1. Im Doppelhaushalt 2017/18 ist die Rekultivierung des Freibades als 

Ausgleichsmaßnahme für das GVZ eingeordnet. Wie ist der Stand der 

Vorbereitung (Planung?) 

 

Aktuell werden seitens der Verwaltung die Planungsgrundlagen 

aufgearbeitet. Auf Grundlage dieser Unterlagen wird im Jahr 2018 die 

Vergabe der Planungsleistung an ein externes Büro erfolgen. Es wird 

zugesichert, dass mit der Durchführung der Planungsleistung die bereits für 

den Herbst 2017 zugesagte Beteiligung des Ortsteiles Vieselbach erfolgen 

wird. 

 

2. Wann ist mit der Realisierung zur rechnen? 

Die Realisierung der Maßnahme beinhaltet umfangreiche Tiefbauarbeiten 

und Bepflanzungsmaßnahmen im Umfeld des ehemaligen Freibades 

Vieselbach. Mit der Umsetzung ist ab dem 4. Quartal 2018 zu rechnen. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Ortsteilbürgermeister Vieselbach 

Herr Mey 
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Sehr geehrter Herr Mey,  Erfurt,  
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